KoHTposibHO-U3MepHuTeIbHbIe MaTEepHAJIbI 11 o0yuarommxcs ¢ OB3
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o

KonTpouabnas padora Nel

Pemure ypaBHeHHE:

1) Gy — 8 =dx +12; 2)9-T(x+3)=5-4x.

B nepsom amuie 6o 8 5 pas Goanme stiok, yeMm Bo sropos. Korga ua
NEPBOTO ANHEA BISAAH 7 ¥r abnoK, a Bo Bropoit gofasmin 5 kr, To B Smp-
Kax 600K crano nopobHy. CKONREO KHAOIPAMMOE A610K GLLI0 B KLEIOM

ANHEE CHAMAIA?

Pemure ypasHeHHE:
1) (By — 12)(2,1 + 0,3y) =, N Tr—(dr+3)=%r+2

KouTtponeHan patGota N! 2

CTeneHbs ¢ HATYpPaNbHBIM NoHa3zartenem. OQHO4YNEHbI.
MHOro4yneHsl. CNnoMeHHe H BblYHTAHHE MHOMO4YNeHoB
Bapuant 1

Haiijre anavenne supakenns 3.5 - 2% — 81,
[IpeacTasLre B BHAE CTENEHH BLIPAXeHHE:

i . . xtP. x?
X
[IpeotpayiiTe BLIpAXEHHE B OIHOWIEH CTAHJAPTHOIO BHAA:
1) —6a’h® - 5b7 - a; 9) (—6mn?)’

[IpegcrassTe B BIAE MHOIOWIEHA CTAHJAPTHONO BHAA BRIPAKEHHE:
(Br*—5xr+9) - (3 +x - 7).

HoutponeHan padora N! 3

YMHOMEHHe OJHOYNEHA HA MHOMOYNeH. YMHOMEHHE MHOTOUYNEHA

Ha MHOTo4YneH. PaanoMeHHe MHOMOYNEHOB HA MHOMMTENH

Bapwaut 1

IlpepcraBrTe B BHAS MHOTOWIEHA BRIPAKEHHE:

1) Tmim® — 8m* + 9); 3) (3m — 4n)(5m + Bn);

2) (x - 2)(2x + 3); 1) (v +3)(¥" +y - 6).

Paanomure HA MHOEHTEIH:

1) 12ab — 185 2) 21x” - Tt ) 8r — By + ar — ay.
Pemmre ypasaenne 51° — 15r= 0.

Yopocrure srpakenne 2o(3c — 7) — (c— 1){c + 4).



HKouTponeHana paGota N? 4

MopMynbl COKPAWEHHOTO YMHOMEHHA

BapuaHT 1
1. an',EI,ETEI.ELTE E BHAC MHODOYACHA BhIRCREHHE
1) (x + 9)% 3) (m = T)(m +7);
?) (%a - 8h)%; 1) (ba + 105){1085 — ba).
2. Paano®xure HA MHOEHTEIH:
1) e* - 1; 3) 254° — 4;
2y —dr + 4; 1) 36a® — 60ab + 255°,

3.  ¥opocrure Bupaxenne (v + 3){r - 3) - (x - 4)%

4.  Pemwure ypasHeHHE:
(Br—1)(x +2) + S{(x—4){x + 1) = 2(%r + 3)2 - 8.

KoHuTponeHan paGota N! 5

CyMMa W pa3HOCTE KYGOB OBYX BhipaMeHWi. NpuMeHeHWe pa3nHYHbIX
CNOCOGOB pPas3noMeHWA MHOMOYNEHa Ha MHOMMTENM

Bapuaut 1
1. Paanomnre HA MHOBHTEIH:
1) a® + 8b%; 3) —5m? + 10mn — 5n?; 5) a'* - BL.
2) 2%y — 36y 4) 4ab — 28b + Ba — 56;
2. Yopocrure puipaxenne aia + 2)(a— 2) — (a— 3)(a® + 3a + 9).
3. Paanomnre HA MHOBHTEIH:
1) x— Sy + 2% — Oy¥; 3) ab® — b* — ab® + b,
2) 9m? + Gmn + n* — 25 4) 1 —a* + 102y — 2547
4. Pemnre ypasHeHHe:
1) 82% - 12x =0 2) 402% + 1 + x =10 Nart-mi-x+5=0

KouTponeHana patota N! 6

MYHHLMHH
Bapuant 1

1.  Dynrnns sagana dopaynoit y = -3 + 1. Onpeneanre:
1) anauenne GyHKIHH, eCiH IHAYEHHE APIYMEHTA pagHo 4;
2) apaueHHe APIYMEHTA, NPH KOTOPOM 3HAYEHHS YHEIHH pasHO —5;
3) npoxognt an rpadwme dyaxnpn vepea Toury A (-2 7).

2. [ocrpoitre rpadme dynxman y = 2v — 5. [oasayacs rpadmeos, Hafigure:
1) anauenne GyHKIHH, eCiH IHAYEHHE APIYMEeHTa pasHo §;
2) apaueHHe APrYMEHTA, NPH KOTOPOM 3HAYeHHe WHEIHH pasHo —1.

3. He BrinosHss nocTpoeHHs, HAfiHTe KOOPAMHATEL TOYEK NepecedeHHN
rpatmia ks i = —0,6x + 3 ¢ ocaMH KOOpAHHAT.



HoHTtponeHan patota Nt 7

CHCTEMBI NHHEAHLIX YPAaBHEHWA ¢ OBYMA NepeMeHHbIMM

Bapuaut 1 . ,
) |x + 83y =13,
1. Pemure METOAOM NOACTAHOBKM CHCTEMY YPaBHeHHI | ,
2r + y = 6.
[Z2x+ 3y =7,
2, Pemure MeTojoM CAMKEHHA CHCTEMY YPaBHEHHH |
o ix-3y=11.
] [x +y =5,
3. Pemure rpaduuecks cHOTEMy YPABHEHHH | ! 0
o x-y=10.

HouTponbHan paGora N 8

Q6oobWEeHHe W CHCTEMATHIAUMNA IHAHMA YYALWMXCA

BapuanTt 1

1. Yupocrure ripaxenne (5a — 4)° — (2a— 1){3a + 7).
2, Paaaomure HA MHOBHTENH:

1} 5rfy? — 45y c; 2) 2¢% + 24y + 727
3. I'padme dyuxumm y = kr + b nepecexkaer oCH KOOPIHHAT B TOUKIX

A (0; —6) n B (3; 0). Haitoure anavenns k& u b.

[2x+y=5,
4. Pemure cucremy ypagHeHHH | N .
o dx - by =57,

CucremMa OlleHUBAHUS KOHTPOJIbHBIX Pa0doT

[Tpu o1ieHKE MMCHBMEHHBIX PabOT IO TPEMETY MaTeMaTHKA CIICIYEeT
PYKOBOJICTBOBATHCS CIICIYIOIIUMHA HOPMaMHU:

- OIIEHKA «5» CTaBUTCA 3a paboTy 6e3 OmuooK;

- OIIeHKa «4» CTaBUTCSA 32 pabOTy C OJTHOM - TpeMs OITUOKAMU;

- OIICHKA «3» CTaBUTCS 3a pa0dOTy C YETHIPbMsI- ECTHIO ONTHOKaMH;

- OIICHKA «2 W 1»MOKET BBICTABIISATHCS 32 HEOPEKHO BHITIOJTHCHHBIC 3aaHVSI B
TETpajH, KaKk METOJ] BOCITUTATEIILHOTO BO3ACHCTBHSI Ha peOSHKA.



